
Seite 1 von 2 
 

 

MONTAGEANLEITUNG  
SAFE BODENSTAUFACH 
Artikel-Nr. 2946969 

   
  
 

 
 
 
 
 

Benötigtes Montagematerial (im Lieferumfang enthalten): 
 

2 Stück: Bretter 220 x 80 x12 mm mit 3 Bohrungen  
 (Durchmesser 4 mm inkl. Senkung) 

6 Stück: Senkkopfschrauben Edelstahl 4 x 25 mm mit Torx 
4 Stück: Fensterbankschrauben Edelstahl 3,9 x 30 mm Torx 
4 Stück: Abdeckkappen schwarz für Fensterbankschrauben 
2 Stück: Antidröhnband 220  x 12 x 2 mm (bereits auf Bretter aufgeklebt) 

 

Deckel des Bodenstaufaches 
entfernen und Tresor probe-
weise im Staufach platzieren. 
Dabei auf den leichten Zugang 
zum Schloss achten. 
Anschließend den Safe wieder 
herausnehmen. 

 



Seite 2 von 2 
 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

  

 
 
 
 
 
 
 

 
 

 

Hinweis zur Schlüsselnachbestellung 
 

Bitte die Schlüsselnummer notieren und sicher verwahren. Im Falle des Verlustes kann 
anhand dieser Nummer ein Schlüssel bei untenstehender Adresse nachbestellt werden.  

 

Mobil-Safe Fahrzeugtresore   Telefon: 04757-820033  

Am Marktplatz 1, 21776 Wanna  oder per E.-Mail: info@mobil-safe.net 
 

Den Tresor in das Boden-
stauraumfach einschieben. 
Tresor an den Distanzbrettern 
mit vier Schrauben 3,9x30 mm 
befestigen. 
 

Die Befestigungsschrauben im 
Tresor mit den schwarzen Ab-
deckkappen versehen. Tresor 
verschließen und den Stau-
raumdeckel wieder auflegen. 
 

Die Distanzbretter rechts und 
links zur Fahrtrichtung im 
Bodenstaufach mit jeweils drei 
Senkkopfschrauben 4x25 mm 
befestigen. Die Seite mit dem 
Filzstreifen zur Bodenplatte 
hin befestigen, um Knarz-
geräusche  zu vermeiden. 

mailto:info@mobil-safe.net

